

前一天晚上我準備好要帶的東西，就抱著期待的心情入睡。

早上到了學校，老師點完名，我們就成群地上了遊覽車，一一入座，接著就出發了。前往台北的路途十分遙遠，在車上的我都已經睡過一輪了，結果醒來居然才到桃園，睡不著只好欣賞沿路的風景，漸漸地從茂密的樹木和草，變成林立的大樓和擁擠的車潮，就這樣我們來到了第一個地點：總統府。

下了車我們就排隊等待進入，進入前得讓憲兵確認身分，通過金屬感應器的偵測，隨身攜帶包包及物品需通過安全檢查，隨後導覽員讓我們戴上耳機並貼上參觀貼紙，開始進行解說，總統府的前身為台灣總督府，是以日至時期古典風格的外貌來創建的，其坐西朝東，辦公室為5層樓高，中央樓塔為11層樓高，一樓有許多可以參觀的小房間，包括總統府的歷史、3D列印的保育類動物、民主運動的推展等，我覺得紅綠燈那一區很有趣，在平時路上不起眼的招牌標誌都呈現在眼前，在旁邊放著紀念章，我二話不說馬上拿了明信片蓋好蓋滿，裡面還設有紀念品販賣處，可惜我沒帶錢，不能買個紀念，最後我們在一面牆前合照，那面牆上有著總統和副總統的立體全身照，結束了第一站的行程。



第二個地點是台大圖書館，因為它位於椰林大道的盡頭，所以下車後我們要再走一段路才會到，圖書館的新館是1998年11月落成的，它是相對於舊館的校史館而得名的，它的一到四樓是閱覽室，五樓的特藏資料平日不開放，地下一樓是影印中心、自修室。台大總圖是允許非台大生使用的，僅需攜帶身分證、駕照、護照並完成簡單的電腦填寫資料即可申請閱覽證，總圖內部寬敞，不僅有空間舉辦各項特展，藏書也分門別類，排列整齊，這麼一來有兩個優點，一是便於找尋資料，二是安全性，書架多採用木製也能大幅降低被金屬書架瑞利處割到等風險，總圖也積極推動電子化服務，能夠線上借閱書籍，省時又方便，台大還有一個特別的地方就是原住民圖書館，裡面保存大量原住民文化，妥善管理台灣原住民族資源，會定時播放電影或紀錄片使我們更了解原住民。



要離開台大時，有下起一陣雨，但雨時不長，在要上車前天空出現了彩虹，這可能是台大要送給我們彰女另類的禮物吧!運動會補假報名上了這次參訪真的很值得，經過這一整天的知識洗禮，縱使身體有些疲憊，但我的心靈是十分滿足的，感謝彰女圖書館提供這次的活動，讓我有機會可以接觸到平常不容易體會到的，在這趟旅程中，我領悟自己雖然渺小，但充滿無限的潛力。